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Němečtí partneři v EU mluví o dodávkách tanků do
Kyjeva – politik

tass.com/world/1571647

Vojenská operace na Ukrajině

Kevin Kuehnert uvedl, že vybavení a zejména munice byly omezené

Tank Leopard 2
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BERLÍN, 6. února /TASS/. Generální tajemník německé Sociálně

demokratické strany (SPD) Kevin Kuehnert v nedělním rozhovoru

pro televizní kanál ZDF uvedl, že evropští partneři Německa mlčí

poté, co se německá vláda rozhodla poslat tanky Leopard 2 z

německých vojenských zásob na Ukrajinu.

"Během posledních několika týdnů se někdy objevil dojem, že každý

chce dodávat [tanky], samotné Německo to nedělalo," řekl. "Teď

vidíme, že Německo se zavázalo ke konkrétním závazkům a tanková
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rota bude skutečně dodána. A najednou to kolem nás velmi ztichlo,"

zdůraznil v komentáři k tvrzení, že mnoho evropských partnerů

dosud neudělalo nic pro zásobování kyjevského režimu tanky. .

Upřesnil však, že vybavení a zejména munice jsou omezené. "Nejde o

nějaký obrovský sklad zboží, kde je vše připraveno, a někdo to

odmítá dodat. Zásoby jsou vzácné," uzavřel politik.

Der Spiegel v sobotu  uvedl, že německá vláda se aktivně snaží

přesvědčit ostatní země, aby se podílely na dodávkách vojenského

materiálu na Ukrajinu, nicméně ze strany jejích evropských partnerů

prakticky žádné závazky nebyly.

25. ledna německá vláda potvrdila, že pošle 14 tanků Leopard 2 z

německých vojenských zásob na Ukrajinu a vydá povolení dalším

zemím pro jejich reexport. Německý ministr obrany Boris Pistorius

uvedl, že tanky dorazí na Ukrajinu „do konce března“. Spojené

království, Polsko, Francie, Norsko a Slovensko také oznámily své

plány poskytnout tanky Kyjevu. Kyjevský režim doufá, že v první

várce obdrží až 140 tanků z 12 zemí.
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Zemětřesení v Turecku

před 2 minutami

V pondělí večer zasáhlo provincii Kahramanmaras na jihovýchodě

Turecka ničivé zemětřesení o síle 7,7 stupně.
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